

**Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики**

**1 ЧУДЕЙСЬКА АМБУЛАТОРІЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ**

**Місцезнаходження:** Чернівецька обл., Сторожинецький р-н, село Чудей, I пров. Святого Миколая, буд. 1

**Ідентифікаційний код:** 41811158

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність найменування суб'єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Документи подані з порушенням постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики", що унеможлиблює проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 16.03.2018 № 01/1603-М**

**2 ФООП Ключник Олеся Василівна**

**Місцезнаходження:** м.Харків, вул. Танкопія, буд. 21, кв. 35

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги). Крім цього, в п.11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи фізичної особи - підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 19.03.2018 № 01/1903-М**

**3 ФООП Майстренко Ілона Олексіївна**

**Місцезнаходження: м.Харків, вул. Маяковського, буд. 11, кв. 73**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); у гр.6 п.9 відсутня інформація щодо сертифіката спеціаліста Чалової І.Л.; в п.11 відсутні відомості про стаж роботи фізичної особи - підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № 01/2103-М**

#### **4    *ФОП Кравченко Анна Іванівна***

**Місцезнаходження: м.Київ, проспект Свободи, буд. 3-Б, кв. 16**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) п.7 складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 № 2). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 20.03.2018 № 02/2003-М**

#### **5    *КРЕМЕНЧУЦЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №7 З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА ОСНОВ ЗДОРОВ'Я КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ***

**Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Пілотів, буд. 41Б**

**Ідентифікаційний код: 23553919**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вид медичної допомоги, зазначений у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35-2 Основ законодавства України про охорону здоров'я; п.8 Відомостей складений з

порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 02/2203-М**

## **6 КРЕМЕНЧУЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №29 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ**

**Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Республіканська, буд. 76**

**Ідентифікаційний код: 23554043**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35<sup>2</sup> Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за спеціальностями; в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); пункт 7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей згідно з постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08 2001 №63. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 19.03.2018 № 03/1903-М**

## **7 КРЕМЕНЧУЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №3 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Мічуріна, буд. 28**

**Ідентифікаційний код: 22548922**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: кваліфікація молодшого спеціаліста Мар'ян Г.Р., зазначена у п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року

за № 1368/14635, Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та посадою, яку вона обіймає). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 03/2203-М**

## **8 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я "БАХМУТСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"**

**Місцезнаходження: Донецька обл., м.Бахмут, вул. О. Сибірцева, буд. 15**

**Ідентифікаційний код: 01990217**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.1 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454; та до номенклатури спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою (додаток 1 до пункту 1.6 Положення про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою, затвердженого наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635)); п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей); в п.7 оснащення не розмежовано відповідно до наявних приміщень; крім цього, п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 02.03.2011 № 127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень"); гр.5 п.8 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити повні реквізити документа про метрологічну перевірку (номер, дата, ким виданий)); розділ «Кадрові вимоги» складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за всіма заявленими спеціальностями в п.1 Відомостей); крім цього, п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 16.03.2018 № 04/1603-М**

**9 КРЕМЕНЧУЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №20 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ**

**Місцезнаходження:** Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Академіка Маслова, буд. 12

**Ідентифікаційний код:** 24830485

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: доданий до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов складені з порушенням вимог п.6 цих Ліцензійних умов (сторінки Відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 04/2203-М**

**10 ФОП Кавалок Олександр Степанович**

**Місцезнаходження:** м.Тернопіль, вул. Чернівецька, буд. 52, кв. 61

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданий до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.5 складений з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (суб'єкт господарювання щодо кожного місця провадження медичної практики повинен мати відповідний документ, який підтверджує право користування цим приміщенням); у гр.2 п.7 не зазначений режим роботи; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 19.03.2018 № 06/1903-М**

**11 ФОП Поліщук Наталія Вікторівна**

**Місцезнаходження:** м.Тернопіль, просп. Степана Бандери, буд. 82, кв. 49

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі- Відомості): задекларована в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначеного кабінету; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими

підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявленої спеціальності з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря- стоматолога та зубного техника» (у тому числі врахувати необхідність стоматологічного інструментарію та виробів медичного призначення; в п.8 Відомостей наявна неузгодженість інформації між датою останньої перевірки та реквізитами повірочних документів. Подані Відомості не підписані фізичною особою- підприємцем. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 19.03.2018 № 07/1903-М**

## **12 КРЕМЕНЧУЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №27 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ**

**Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, просп. Свободи, буд. 104**

**Ідентифікаційний код: 24830491**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі- Відомості) складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"), крім того, в гр.5 п.8 не зазначена інформація щодо реквізитів документа про метрологічну повірку; кваліфікація молодшого спеціаліста (п.10 Відомостей) не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 07/2203-М**

## **13 ОБЛАСНА КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ПЕРЕЛИВАННЯ КРОВІ"**

**Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Пирогова, буд. 48**

**Ідентифікаційний код: 05484474**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: спеціальності, зазначені у п.1, 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику необхідно привести у відповідність до номенклатури спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19 грудня 1997 року № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів"; вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити

з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 27.12.2013 №1143 "Про затвердження Примірною таблиця матеріально-технічного оснащення закладів переливання крові". Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 08/2203-М**

#### **14 ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 3024 НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ**

**Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Павлоград, вул. Заводська, буд. 53**

**Ідентифікаційний код: 08803617**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у п.1 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не зазначені лікарські спеціальності відповідно до номенклатури спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (спеціальність "Лікувальна справа" відноситься до номенклатури спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, яка затверджена наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635); наявна розбіжність заявлених спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей, крім того у гр.4 п.2 необхідно зазначити спеціальності, за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику (зазначена посада); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35<sup>2</sup> Основ законодавства України про охорону здоров'я; інформацію щодо створеного закладу охорони здоров'я, зазначену у п.7 Відомостей, рекомендуємо привести у відповідність з інформацією, зазначеною у п.3 та п.4; у п.5 Відомостей не зазначені реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням; крім того, рекомендуємо привести у відповідність інформацію п.4 та п.7 щодо наявних кабінетів; інформація, зазначена у гр.3 п.7 Відомостей не відповідає вимогам Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику; вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнання одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника» та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження таблиць оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно- діагностичного центру"). В п.9 Відомостей наявна інформація щодо лікарів, однак спеціальності не заявлені у п.1 Відомостей (рекомендуємо зазначити у п.1 всі спеціальності, за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 09/2203-М**

#### **15 ФОП Науменко Владислав Сергійович**

**Місцезнаходження: Луганська обл., м.Северодонецьк, вул. Курчатова, буд. 11, кв. 87**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги за заявленими спеціальностями); гр.3 п.7 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (не скрізь зазначено спеціальності медичних працівників). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 19.03.2018 № 10/1903-М**

## **16 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. 2 Екіпажна, буд. 1**

**Ідентифікаційний код: 38524996**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117) та зазначити за кожною спеціальністю окремо; вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35<sup>2</sup> Основ законодавства України про охорону здоров'я; заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей ("Лікувальна справа") (рекомендуємо укомплектувати штат закладу відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики), натомість наявна інформація про медичну сестру, однак спеціальність "Сестринська справа" не заявлена в п.1 Відомостей; в гр.6, 7 п.10 Відомостей зазначається інформація щодо свідоцтв про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано) та посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія) (за наявності). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 10/2203-М**



### **17 РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ БАЗОВИЙ МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ**

**Місцезнаходження: м.Рівне, вул. Мірющенка, буд. 53**

**Ідентифікаційний код: 02011545**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адреси місцезнаходження між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань. Вказаний в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); крім того, рекомендуємо узгодити інформацію щодо площ кабінетів із загальною площею приміщень. Додатково зазначаємо, що здобувач ліцензії подає до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії в одному екземплярі, до якої додаються Відомості. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 19.03.2018 № 11/1903-М**

### **18 РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ БАЗОВИЙ МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ**

**Місцезнаходження: м.Рівне, вул. Мірющенка, буд. 53**

**Ідентифікаційний код: 02011545**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адреси місцезнаходження між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань. Додатково зазначаємо, що здобувач ліцензії подає до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії в одному екземплярі, до якої додаються Відомості. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 19.03.2018 № 12/1903-М**

### **19 ФОП Труханівська Оксана Юріївна**

**Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Болехів, село Сукіль, вул. І.Франка, буд. 4**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) наявне дублювання інформації з Відомостями доданими до заяви ФО-П Сташків М.П. (Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 15/2203-М), яка має намір провадити господарську діяльність з медичної практики на

матеріально-технічній базі за однією й тією ж адресою, що унеможливило проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам (рекомендовано п.5-6 Відомостей скласти з дотриманням вимог п.20 Ліцензійних умов, та узгодити режим роботи у гр.2 п.7 Відомостей). Крім цього, рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 № 2. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 14/2203-М**

### **20 ФОП Сташків Мар'яна Петрівна**

**Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, село Угринів, вул.Тролейбусна, буд. 32, кв. 163**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) наявне дублювання інформації з Відомостями доданими до заяви ФО-П Труханівської О.Ю. (Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 14/2203-М), яка має намір провадити господарську діяльність з медичної практики на матеріально-технічній базі за однією й тією ж адресою, що унеможливило проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам (рекомендовано п.5-6 Відомостей скласти з дотриманням вимог п.20 Ліцензійних умов, та узгодити режим роботи у гр.2 п.7 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 15/2203-М**

### **21 ФОП Галас Олімпіада Миколаївна**

**Місцезнаходження: Волинська обл., м.Нововолинськ, вул. Соборна, буд. 10, кв. 3**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) виявлена неузгодженість інформації (рекомендовано загальну площу узгодити з площею наявних приміщень). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 16/2203-М**

**22 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА КОМУНАЛЬНА СТОМАТОЛОГІЧНА  
ПОЛІКЛІНІКА"**

**Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Генерала Романа Шухевича, буд. 10**

**Ідентифікаційний код: 02001245**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою "Стоматологія" необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 16.03.2018 № 1603/01-М**

### **23 ФОП Чиж Мар'яна Петрівна**

**Місцезнаходження: Черкаська обл., м. Сміла, вул. Б.Хмельницького, буд. 30, кв. 12**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (інформацію про методи, що застосовуватимуться, рекомендовано зазначити окремо щодо кожної заявленої спеціальності у п.1 Відомостей); п.7 складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 16.03.2018 № 1603/02-М**

### **24 ФОП Мірошниченко Оксана Олександрівна**

**Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Олександрія, вул. Карбишева, буд. 22**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання ліцензії не вказано адресу провадження медичної практики. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в п.8 Відомостей задекларовано інформацію про законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які

відсутні в п.7. Крім цього, п.7 та п.8 Відомостей містить неповний перелік законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці». Відомості подані з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 16.03.2018 № 1603/03-М**

## **25 ФОП Данько Олена Борисівна**

**Місцезнаходження: м.Рівне, вул. Відінська, буд. 35А, кв. 96**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): відповідно до задекларованої в п.9 Відомостей інформації, кваліфікація здобувача ліцензії не узгоджується з вимогами п.25 Ліцензійних умов відповідно до заявленої спеціальності (рекомендовано: кваліфікацію лікаря привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117(зі змінами) та вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454. Крім цього, п.7 Відомостей рекомендовано не дублювати площу кабінету на кожній сторінці. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 16.03.2018 № 1603/04-М**

## **26 ФОП Данько Михайло Михайлович**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Бориса Гмирі, буд. 9-А, кв. 3**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): відповідно до задекларованої в п.9 Відомостей інформації, кваліфікація здобувача ліцензії не узгоджується з вимогами п.25 Ліцензійних умов відповідно до заявленої спеціальності (рекомендовано: кваліфікацію лікаря привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117(зі змінами) та вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454. Крім цього, п.7 Відомостей рекомендовано не дублювати площу кабінету на кожній сторінці. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали

підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 16.03.2018 № 1603/05-М**

## **27 ФОП Соловій Віра Ільківна**

**Місцезнаходження: м.Львів, вул. Кругова, буд. 7, кв. 1**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви про отримання ліцензії відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов) складені з порушенням Протоколу медичної сестри (фельдшера, акушерки) з взяття матеріалу для лабораторних досліджень, затвердженого наказом МОЗ України від 01.06.2013 № 460 "Про затвердження протоколів медичної сестри (фельдшера, акушерки) з догляду за пацієнтом та виконання основних медичних процедур та маніпуляцій". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 18/2203-М**

## **28 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БАРЧА"**

**Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Сенявіна, буд. 146, кв. 78**

**Ідентифікаційний код: 40597094**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.1-2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454); п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., № 4, ст. 19; 2007 р., № 33, ст. 440); крім цього, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.3-5 складені з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами), від 11.04.2005 № 158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнання одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника" та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження таблицю оснащення медичною технікою та

виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в п.8 інформація відсутня; розділ «Кадрові вимоги» складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за всіма заявленими спеціальностями в п.1 Відомостей); п.9 складений з порушенням вимог п.28 Ліцензійних умов (рекомендовано призначити керівником закладу охорони здоров'я особу, кваліфікація якої відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 19.03.2018 № 1903/01-М**

**29 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
ФАСТІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ФАСТІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА  
РАЙОННА ЛІКАРНЯ"**

**Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, селище Борова, вул. Глібова, буд. 3**

**Ідентифікаційний код: 01994238**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); в п.7 Відомостей рекомендовано зазначити перелік наявних приміщень (кабінетів) за всіма заявленими спеціальностями відповідно до функціонального призначення, методів (п.2 Відомостей) та спеціальностей; крім того зазначити інформацію щодо хірургічних втручачь (хірургічні втручання (планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, здійснюються: в операційних блоках, які повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров'я і мати доступне сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями хірургічного профілю, приймальним відділенням); інформація зазначена у п.9 Відомостей не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікарів до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650); Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат лікарів відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 20.03.2018 № 2003/01-М**

**30 ФОП Присяжнюк Тетяна Юрївна**

**Місцезнаходження: Херсонська обл., Скадовський р-н, село Антонівка, пров. Лесі**

**Українки, буд. 1, кв. 1**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., № 4, ст. 19; 2007 р., № 33, ст. 440) та зазначити інформацію окремо щодо кожної заявленої спеціальності); п.3 складений з порушенням вимог пп.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити перелік медичних спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомостей); в п.7 виявлена неузгодженість інформації (рекомендовано загальну площу узгодити з площею наявних приміщень); крім цього, п.7 складений з порушенням вимог пп.5, 20 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"; при цьому, забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 20.03.2018 № 2003/03-М**

**31 ФОП Колесников Владислав Леонідович**

**Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. Нікольська, буд. 80, кв. 8**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.1 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до номенклатури спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою (додаток 1 до пункту 1.6 Положення про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою, затвердженого наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635)); п.2 складений з порушення вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити інформацію окремо щодо кожної заявленої спеціальності в п.1 Відомостей); п.3 складений з порушенням вимог пп.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити перелік медичних спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомостей); в п.7 виявлена неузгодженість інформації (рекомендовано загальну площу узгодити з площею наявних приміщень); у гр.3 п.7 наявні кабінети не розмежовані щодо функціонального призначення; крім цього, п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних

підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374); п.9 складений з порушенням вимог п.3 Ліцензійних умов (дія цих Ліцензійних умов не поширюється на господарську діяльність, пов'язану із здійсненням судово- медичної гістології, судово-медичної експертизи, судово-медичної імунології, судово- медичної криміналістики, судово-медичної токсикології, судово-медичної цитології, судово-психіатричної експертизи); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № 2103/01-М**

### **32   ФОП Рибалка Сергій Олександрович**

**Місцезнаходження: м.Київ, просп. Леся Курбаса, буд. 13-А, кв. 125**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № 2103/05-М**

### **33   ФОП Зінкевич Наталія Володимирівна**

**Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, село Підгайці, вул. Дубнівська, буд. 74**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.



У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) п.5-6 складені з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (дата видачі акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта не узгоджується з реквізитами документа, що підтверджує право користування цим приміщенням). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № 2103/06-М**

### **34 ФОП Тітенкова Олена Володимирівна**

**Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Староярмаркова, буд. 1, кв. 111**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: на підСТАВІ п.4 частини другої статті 12 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». За результатами пошуку відомостей у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань виявлено, що стан суб'єкта: припинено. Рекомендовано пройти офіційне визнання шляхом засвідчення державою факту набуття статусу підприємця фізичною особою. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № 2103/07-М**

### **35 ФОП Шевченко Олександр Володимирович**

**Місцезнаходження: Харківська обл., м.Ізюм, вул. Капітана Орлова, буд. 5, кв. 19**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) наявне дублювання інформації з Відомостями доданими до заяви ФО-П Телешика В.А. (Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 23/2203-М), який має намір провадити господарську діяльність з медичної практики на матеріально-технічній базі за однією й тією ж адресою, що унеможливує проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам (рекомендовано п.5-6 Відомостей скласти з дотриманням вимог п.20 Ліцензійних умов). Крім цього, рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 № 2. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 22/2203-М**

**36 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"БОЧЕЧКІВСЬКА АМБУЛАТОРІЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ-  
СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ" БОЧЕЧКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження:** Сумська обл., Конотопський р-н, с. Бочечки, вул. Загребля, буд. 2А

**Ідентифікаційний код:** 41848331

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2): п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35-2 Основ законодавства України про охорону здоров'я); п.6 складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, форма якого затверджена наказом МОЗ України від 11.07.2000 № 160). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/01-М**

**37 КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" КАЛИТЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження:** Київська обл., Броварський р-н, смт Калита, вул. Миру, буд. 53

**Ідентифікаційний код:** 41431865

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2): п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35-2 Основ законодавства України про охорону здоров'я); п.6 складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, форма якого затверджена наказом МОЗ України від 11.07.2000 № 160). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/02-М**

**38 ФОП Шейко Юлія Вікторівна**

**Місцезнаходження:** м.Дніпро, вул. Робоча, буд. 152, кв. 567

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у гр.5 п.8 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) не скрізь наявна повна інформація щодо реквізитів документа про метрологічну повірку. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/05-М**

**39 ФОП Шейко Олексій Володимирович****Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Робоча, буд. 152, кв. 567**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у гр.5 п.8 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) не скрізь наявна повна інформація щодо реквізитів документа про метрологічну повірку. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/06-М****40 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНТЕХ-МЕД" МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "КЛІНІКА ДОКТОРА МАНОЛОВА"****Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Комарова Володимира, буд. 15****Ідентифікаційний код: 41634099**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 02.11.2012 № 866 "Про оцінку оснащення лікувально-профілактичних підрозділів закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну (медико-санітарну) допомогу, та моніторинг модернізації первинної медичної допомоги"); згідно з наявними в п.11 відомостями про стаж роботи керівника закладу охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений режим роботи у гр.2 п.7 Відомостей не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/08-М****41 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДІАГЕН"****Місцезнаходження: м.Київ, вул. Олени Теліги, буд. 6, корпус 7, офіс 101****Ідентифікаційний код: 40784010**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): відсутня дата засвідчення підписом уповноваженої особи; п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); в п.7 наявні приміщення не розмежовані щодо функціонального призначення; крім цього, п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 02.11.2012 № 866 "Про оцінку оснащеності лікувально-профілактичних підрозділів закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну (медико-санітарну) допомогу, та моніторинг модернізації первинної медичної допомоги", від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 30.12.1992 № 207 "Про організацію дерматовенерологічної допомоги населенню України" (зі змінами)); п.9 складений з порушенням вимог наказу МОЗ України від 12.08.2009 № 588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за № 895/16911; при цьому, у гр.6 п.9 не скрізь зазначена інформація відповідно до вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/11-М**

#### **42 ФОП Огородник Ярослав Петрович**

**Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Комарова, буд. 26, кв. 163**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги); п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454); п.11 складений з порушенням п.29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, становленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне дос'є від 22.03.2018 № 2203/12-М**

#### **43 ФОП Кордюков Віталій Валерійович**

**Місцезнаходження: Донецька обл., м.Покровськ, вул. Лихачова, буд. 14, кв. 4**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно з наявною в п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) інформацією про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений режим роботи у гр.2 п.7 Відомостей не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне дос'є від 22.03.2018 № 2203/13-М**

#### **44 ФОП Ольчедаївський Аркадій Володимирович**

**Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Мукачеве, вул. Шандора Пака, буд. 67**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) у частині їх підпису складені з порушенням вимог Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55. Крім цього, в п.9 виявлена неузгодженість інформації між гр.6 та гр.7 щодо дати видачі документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне дос'є від 22.03.2018 № 2203/17-М**

#### **45 ФОП Гриценюк Іван Іванович**

**Місцезнаходження: Рівненська обл., Володимирецький р-н, с. Стара Рафалівка, вул.Шевченка, буд. 22**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями,

внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/19-М

#### **46 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕД СЕРВІС КОНСАЛТИНГ"**

**Місцезнаходження:** м.Київ, просп. Ватутіна, буд. 26, кв. 69

**Ідентифікаційний код:** 34646300

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/21-М

#### **47 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОФТАЛЬМОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР "ДІОПТРИЯ"**

**Місцезнаходження:** Полтавська обл., м.Миргород, вул. Гоголя, буд. 112

**Ідентифікаційний код:** 41803924

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) виявлена неузгодженість інформації між п.9 та п.11 (рекомендовано в п.11 зазначити відомості про прийом на роботу за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 2203/26-М

#### **48 ФОП Телешник Віталій Альбертович**

**Місцезнаходження:** Харківська обл., м.Ізюм, вул. Пушкінська, буд. 2, кв. 74

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) наявне дублювання інформації з Відомостями доданими до заяви ФО-П Шевченка О.В. (Реєстраційне досьє від 22.03.2018

№ 22/2203-М), який має намір провадити господарську діяльність з медичної практики на матеріально-технічній базі за однією й тією ж адресою, що унеможливує проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам (рекомендовано п.5-6 Відомостей скласти з дотриманням вимог п.20 Ліцензійних умов). Крім цього, рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 № 2. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 23/2203-М**

#### **49 ФОП Ряховська Тетяна Леонідівна**

**Місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, вул. Комінтерна, буд. 69**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454); при цьому, п. 11 складений з порушенням вимог п.29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 24/2203-М**

#### **50 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НЬЮ СМАЙЛ ДИЗАЙН"**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Чигоріна, буд. 59**

**Ідентифікаційний код: 41880616**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у поданій заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики (додаток 1) не зазначено прізвище, ім'я, по-батькові керівника юридичної особи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 26/2203-М**

#### **51 ФОП Давиденко Сергій Володимирович**

**Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Короленко, буд. 16-Б, кв. 3**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додана до заяви відомість про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов, що унеможлиблює проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії згідно з поданими документами вимогам Ліцензійним умовам (відсутній пункт 9, 10). Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № 27/2203-М**

**Всього: 51 справа**

**Заступник Міністра**

**Роман ІЛИК**